

Wojewódzka Stacja
Pogotowia Ratunkowego
SP ZOZ w Zielonej Górze

**Wszyscy zainteresowani
/ Strona WWW Zamawiającego**

PYTANIA DO POSTĘPOWANIA

Dotyczy: „Dostawa motoambulansu dla WSPR SPZOZ w Zielonej Górze” – nr postępowania: ZO/04/2026.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania. W związku z tym, Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – *Prawo zamówień publicznych* (dalej: ustawa PZP), udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Treść wniosków złożonych przez Wykonawców i udzielone wyjaśnienia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści w ramach równoważności motocykl BMW, zgodny z zapisami SWZ, wyposażony we wszystkie systemy bez systemu Inteligent Emergency Call - „SOS”. Wyjaśniamy, że motoambulans porusza się w systemie PRM i reaguje na wezwanie SOS, specyfika jazdy i ilość obsługiwanych systemów podczas jazdy motoambulansu wymaga skupienia i ciągłej obserwacji, system SOS może jedynie skomplikować użytkowanie motocykla w charakterze motoambulansu.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia w raz z motoambulansem urządzenia „CarPlay”, pasującego do fabrycznego gniazda BMW, (obsługa pierścieniem przy manetce lewej) z możliwością wyświetlania map, menu telefonu oraz rejestratorem jazdy – kamera przód i tył? Wyjaśniamy, że urządzenie takie usprawnia łączność, może łączyć się za pomocą BT z interkomem kierowcy a także zapisywać jazdę motoambulansu.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wymaga.